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Результатом здійснення виробничо-фінансової діяльності  
кожного господарюючого суб’єкта являється фінансовий 
результат, що інформує про збитковість чи прибутковість 
підприємства. Зауважимо, що методика обліку відповідає 
міжнародним стандартам фінансової звітності, але можна 
виокремити низку неточностей та невідповідностей, тому дана 
тема залишається актуальною. 

На тему фінансового результату, його сутності та порядком 
формування проводили дослідження багато науковців, а саме: 
Панкратова Т.В. [1], Бабюк А. [2], Чуніхіна Т.С. та Давидюк Г.С., 
Фальченко О.О. і Артеменко О.І. [3], Гуренко Т.О. і 
Байцер Т.Р. [4] та інші.  

Наприклад, Фальченко О.О. стверджує, що фінансові 
результати відображають мету підприємницької діяльності, її 
доходність, і є вирішальними для підприємства, а 
Панкратова Т.В. робить висновок, що фінансовий результат 
підприємства відображає ефективність його діяльності. Від 
правильності формування і використання фінансового 
результату залежить стабільність та розвиток господарюючого 
суб’єкта. 

В НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» 

конкретного визначення дефініції «фінансовий результат» немає, 

а лише зазначається, що «у звіті про фінансові результати 

розкривається інформація про доходи, витрати, прибутки і 

збитки, інший сукупний дохід та сукупний дохід підприємства за 

звітний період» [5]. 

                                                 
 Науковий керівник – Циган Р.М., старший викладач 
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Таблиця 1 

Визначення економічного терміну «фінансовий результат» 

різними науковцями 

Науковець Визначення 

Патарідзе-

Вишинська М. 

В. [6] 

Фінансовий результат є одним з 

найважливіших показників, який 

узагальнює всі аспекти діяльності 

підприємства: рівень використання 

виробничих засобів, трудових, 

матеріальних і фінансових ресурсів; 

особливості організації виробництва; 

собівартість реалізованої продукції та її 

якість; обсяг реалізації, реалізаційні ціни; 

продуктивність праці; тощо. 

Бабюк А. [2] 

Фінансові результати – це системне 

поняття, яке відображає спільний результат 

від виробничої та комерційної діяльності 

підприємства у вигляді виручки від 

реалізації, а також кінцевий результат 

фінансової діяльності у вигляді прибутку і 

чистого прибутку. 

Янок Д.А. 
Фінансовий результат – це прибуток або 

збиток в закінчених операціях. 

Скалюк Р.В. [7] 

Фінансовий результат - це якісний та 

кількісний показник результативності 

господарської діяльності підприємства. 

Гуренко Т.А., 

Байцер Т.Л. [4] 

Фінансовий результат являє собою таку 

економічну категорію, яка формується 

поступово протягом фінансово-

господарського року від різних видів 

діяльностей і виражається чистим доходом 

(прибутком), який залишається у 

підприємства на власні потреби. 

Фальченко О.О., 

Артеменко О.І. 

[3] 

Фінансовий результат в діяльності 

господарюючих суб’єктів – це або 

прибуток, або збиток підприємства за 

звітний період. 
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Отже, поняття  «фінансовий результат» науковці 

розглядають з різних точок зору, тому необхідно уточнити 

визначення: фінансовий результат – це якісний і кількісний 

показник результативності підприємства, який виражається у 

формі прибутку чи збитку. 

 

Література. 

1. Панкратова Т.В. Формування фінансових результатів 

господарської діяльності підприємств в Україні [Електронний 

ресурс] Режим доступу: https://sworld.com.ua/konfer45/96.pdf. 

2. Бабюк А. Поняття, сутність та значення фінансових 

результатів підприємства [Електронний ресурс] Режим доступу: 

http://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/21884/2/x_vsntk_2017v2_Baby

uk_A-The_concept_nature_and_importance_14-15.pdf. 

3. Фальченко О.О. Особливості формування фінансових 

результатів / О.О. Фальченко, О.І. Артеменко // Вісник 

Національного технічного університету «ХПІ». Серія : Технічний 

прогрес та ефективність виробництва. – 2015. – № 26. – С. 154-

157.  
4. Гуренко Т.О. Економічна сутність фінансових 

результатів / Т.О. Гуренко, Д.Л. Байцер // Економічні науки. Cер.: 

Облік і фінанси. – 2013. – Вип. 10(3). – С. 199-203. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecnof_2013_10(3)_34. 

5. Національне положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ 

z0336-13. 

6. Патарідзе-Вишинська М. В. Визначення та облік 

фінансового результату: вітчизняний і зарубіжний досвід 

[Електронний ресурс] / М. В. Патарідзе-Вишинська // Економіка. 

Управління. Інновації. – 2010. – № 2. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/eui_2010_2_33. 

7. Скалюк Р.В. Cутність та значення фінансових 

результатів в системі розвитку господарської діяльності 

промислових підприємств / Р.В. Скалюк // Наукові праці 

Кіровоградського національного технічного університету. – 

2010. – Вип. 18(1). – Економічні науки. – С. 135-141. 

 

https://sworld.com.ua/konfer45/96.pdf

